



HLAS SPOD MNÍCHA

12. 6. 2023 – 18. 6. 2023

farský týždenník, číslo 24/2022, ročník V. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	12.6.	<i>féria</i>	
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	13.6.	<i>Sv. Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi</i>	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ manželia Ďuricovci	
Streda	14.6.	<i>Výročie posviacky kostola Karmelskej PM</i>	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	Za živých a zomrelých dobrodincoov kostola od jeho počiatkov po dnešný deň	
Štvrtok	15.6.	<i>féria</i>	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
Piatok	16.6.	NAJSVÄTEJŠIEHO SRDCA JEŽIŠOVHO	<i>slávnosť</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božie požehnanie pre Tešiteľov NSJ a členov Bratsva NSJ	
Sobota	17.6.	<i>Nepoškvrneného Srdca prebl. P. Márie</i>	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Podakovanie Pánu Bohu za 65 rokov života a za Božiu pomoc rodine	
Nedeľa	18.6.	11. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Mikuláš Babic, 10. výročie	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Podakovanie Pánu Bohu za milosti v manželstve	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ Anna Chlebničánová a Ján Janšto - nedožítých 80 rokov	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 5 Jozef Chlebničán

Korytárky: skupina č. 5 Božena Korená, č.d.310

Slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho

V piatok máme slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho.

Túto slávnosť budeme v našej farnosti sláviť takto:

Vo štvrtok večer bude sv. omša zo slávnosti v Korytárkach.

V piatok bude svätá omša v Kriváni.

V závere svätých omši sa budeme modliť odprosujúcu pobožnosť.

Kto sa v tento deň verejne pomodlí text úkonu zadostučinenia - modlitbu „*Najmilší Ježišu*“, môže za obvyklých podmienok (*byť v milosti posväcujúcej, vzbudiť si odpor k hriechu, prijať sv. prijímanie a pomodliť sa na úmysel Sv. Otca*) získať úplné odpustky.

Výročie posviacky kostola v Korytárkach

Výročie posviacky kostola v Korytárkach si pripomenieme v stredu 14. júna ďakovnou sv. omšou.

Samotná **odpustová slávnosť** bude v **nedelu 25.6.2023** počas slávnostnej svätej omše o 10.³⁰ hod.

Hlavným celebrantom a slávnostným kazateľom bude Dp. Dominik Markoš. Samozrejme, pozvaní ste nielen Korytárčania, ale aj Krivánčania.

Po svätej omši vás pozývame na malé agapé pred kostolom. Kto je ochotný pridať sa k príprave agapé, prosím vás, aby ste sa dohodli s Katkou Strakovou, ktorá to bude mať organizačne na starosti.

Zároveň vás prosím, ak máte fotky z celej histórie od začatia stavby po súčasnosť, zapožičajte nám ich pre výstavu fotodokumentov, ktorá bude pripravená v kostole. Fotky môžete priniesť p. Monike Fialovej alebo do sakristie. Prosím vás tiež, aby ste vzadu ceruzkou poznačili akciu a rok, ktoré sú na fotke zachytené.

Akcia „NOC NA FARE“

Akcia „Noc na fare“ tento rok nebude. Viem, že ste sa mnohí tešili, pripravovali sa aj naši poľovníci, aj animátori, ale vzhľadom na množstvo akcií a aktivít, tento rok túto jednu musíme vynechať.